

大厂夏垫镇:干部解题从满足群众“微心愿”做起

□ 韩雪松

“我这愁事可算解决了,而且特别圆满,有这么一个说事的地方真好!”近日,困扰了大厂回族自治县夏垫镇居民刘旭一段时间的烦心事解决了。

原来,刘旭所在的小区骑电动车的居民较多,现有充电桩不能满足充电要求,存在很多“飞线充电”的现象,造成了安全隐患。“后来,我向‘说事解题工作点’反映了这个问题,没想到很快得到了回应,帮我解开了‘心结’。”刘旭说。

如今,这个小区已增设61个充电桩、300平方米停车棚,满足了居民的充电要求,解决了消防通道停车问题,消除了消防安全

隐患。

看似是老百姓的“小问题”,却是社会治理者面前的“大课题”。切实把矛盾解决在萌芽状态、化解在基层,关键还是要让老百姓遇到问题有地方“找说法”。

为了解忧有原则、有底线、有温度,大厂夏垫镇以“群众说事、干部解题”工作机制为突破口,设置了公益律师工作室、夏垫说法工作室、关松发工作室和门秀娟工作室,在疫情防控、创建国家文明城市等工作中发挥了积极作用。值得一提的是,择优选取各行各业的150名志愿者成立的百名调解员,调解了多起群众纠纷。

工作室,听取民声、讲解政策。县妇联原副主席门秀娟及其心理咨询团队组建的门秀娟工作室,聘请8名专业心理咨询师,开展各类心理咨询服务,许多群众带着疑惑、带着情绪走进了工作室,又面带笑容、心怀满意走出了工作室。同时,大厂夏垫镇还坚持发挥志愿服务作用,成立了5200人的志愿者服务队伍,在疫情防控、创建国家文明城市等工作中发挥了积极作用。

值得一提的是,择优选取各行各业的150名志愿者成立的百名调解员,调解了多起群众纠纷。

汇民智、解民忧,实现前端说事、后台解题,全网响应、全程留痕。同时,畅通24小时热线电话,对于涉及治安、环保等举报事项做到15分钟内到场处置,不仅能帮助群众解决问题,也让干群关系变得更加紧密。据统计,2021年以来,夏垫镇深入推进“说事解题”工作机制落实,将政务服务、行政执法、信访调解、法律咨询等纳入其中,共受理群众诉求484件、解决476件,解决率98.3%、满意率100%。

畅通说事渠道是基础,解决问题矛盾是关键。大厂夏垫镇紧紧围绕“解题”这一“牛鼻子”,不断畅通群众“说事”渠道,满足群众“微心愿”,在“一说一解”中不断提升百姓获得感。

男子头天晚上躲公园吸毒 巡逻民警次日将其揪出

河北法制报讯 (记者 张世杰)“金盾风暴”严打整治系列专项行动开展以来,石家庄市公安局桥西分局休门派出所全警出动,全线打击,严查不法行为,有效维护和谐稳定的社会环境。

10月28日晚9时许,该所民警巡逻至石家庄市桥西区凯嘉大厦南门附近时发现一名精神恍惚的男子。民警随即上前询问情况,并对其身份进行核实,发现该男子有吸毒前科,加上该男子表现出的不正常的精神状态,推断该男子极有可能最近吸过毒。民警即刻将该男子带回派出所进行了尿检,尿检结果呈阳性。面对尿检结果,男子终于坦白了自己的违法行为。

原来,该违法人员刘某在10月27日22时许在石家庄市区某公园内吸食了冰毒,自以为借助夜幕,自己的不法行为不会被发现,却不知吸毒的次日仍难逃民警的“法眼”。

目前,违法人员刘某已被责令在社区戒毒。

一份加急公证书

□ 崔涛澜

“同志为我们加加急吧,我们一百多里地赶过来的,再晚就赶不上回去的车了!”10月27日在涿州市公证处,一位戴着花镜的老大爷着急地向公证员说。这究竟是怎么回事呢?

公证处主任郭爱听后热情接待了他,询问其前来办理的公证事项。经了解得知,老人的儿子是一名残疾人,已丧失劳动能力,多年来日子过得艰难而拮据。他和老伴的一间老宅给了儿子居住,但老屋年久失修,破败不堪,风雨季节更是进风漏雨,随时都有倒塌的危险。老人自己年老体弱,父子俩想盖新房已无能为力,那栋老房子成为了爷俩最大的心病。正赶上国家的好政策,为困难户进行危房改造,但需要将老宅过户到儿子名下。老人的老伴已于多年前过世,老人当天特地过来办理公证手续。

由于农村宅基地更换旧房本,公证处公证业务量剧增,每天早上工作时间还没到,大厅就挤满了前来办证的群众。公证员耐心告诉老人放宽心,当天一定圆满为其办理好这份公证。随即加派公证员,加班加急办理,并减免了公证费用。

因为业务受理时已过上午11时,考虑到老人回家搭乘最后一班车为下午4时,公证员经过紧张审核、告知、核实和制证等严格的公证程序后,已错过了中午的用餐时间,至下午2时30分,原本三个工作日才能出具的公证书,仅用了3个多小时就为当事人办好。

临别时,老人手抹眼泪说:“真是太感谢你们了,加班加点,都误了午饭……”感激与激动之情溢于言表。

窗外高照的暖阳,冲淡了晚秋的凉意。居有所安是民生所盼,百姓所望,涿州公证处以公证之力助贫困户从“忧心房”住进“放心房”。

人民法院公告

黄兵:

本院受理原告陈凯诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)冀0105民初5019号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

王泽伟:

本院受理原告张梓豪诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)冀0105民初5130号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

甄建强、于全利、白晓波:

本院受理原告中国工商银行股份有限公司石家庄天翼支行诉你借款合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初1729号民事判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

孙燕红、杨玲玲:

本院受理原告石家庄远飞汽车销售有限公司诉你追偿权纠纷一案。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初1633号民事判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

王义海、张娜:

本院受理原告石家庄远飞汽车销售有限公司诉你追偿权纠纷一案,限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初3516号民事判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北腾氏商贸有限公司:

本院受理原告龚建勇诉你装饰装修合同纠纷一案。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初5864号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内,并定于举证期限后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

鲍子豪、鲍玉平、鲍永杰:

本院受理原告保定市力伟汽车贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初3352号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民四庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本并交纳上诉费,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

李立冬、李姚:

本院受理原告保定市力伟汽车贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初3346号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民四庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本并交纳上诉费,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

董海森、董海林:

本院受理原告保定市力伟汽车贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初3339号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民四庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本并交纳上诉费,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

蒋鹏、李卫红、赵彬:

本院受理原告保定市力伟汽车贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初3341号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民四庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本并交纳上诉费,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

临城开展应急管理执法培训

河北法制报讯 (记者 王智勇 通讯员 张中辉 王萌)近日,临城县组织召开乡镇应急管理系统安全生产行政执法培训会,各乡镇应急管理工作室和综合执法队负责人及相关业务人员参加培训。

此次培训旨在进一步规范乡镇安全生产行政执法行为,依法规范履职,提升

行政执法人员的素质能力和执法水平,落实乡一级安全生产监管责任。培训内容包括政策解读和执法办案注意事项。临城县应急管理系统将进一步规范执法行为、加强队伍建设,着力增强乡镇在专项领域的执法能力和水平,扎实做好安全生产行政执法工作,促进安全生产形势持续稳定发展。

连砸3辆轿车盗窃车内财物

广平警方赴山东擒获窃贼

河北法制报讯 (尹元国 陈永平)10月26日,广平县公安局刑侦大队通过缜密侦查,成功抓获一名涉嫌盗窃车内财物犯罪嫌疑人,破获系列砸车窗盗窃车内财物案3起,盗窃汽车案件1起。

10月10日,广平县公安局相继接到3名群众报案称:在县城朝阳路、南阳堡育才街等地连续发生3起轿车玻璃被砸,车内财物被盗案件,总案值达4万余元。

接到报警后,该局立即成立专案组全力开展案件的侦破工作。专案民警经过大

量调查摸排,精细研判,很快锁定重点犯罪嫌疑人并获取嫌疑人在山东冠县的行踪。民警立即赶赴山东冠县展开布控抓捕,于10月26日15时许,成功将犯罪嫌疑人周某某抓获归案。

经审讯深挖,犯罪嫌疑人周某某对10月10日其在广平县实施砸车窗盗窃车内财物的作案事实供认不讳,并供述了其于8月底在邯郸市峰峰矿区彭城镇盗窃银灰色面包车一辆的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人周某某已被依法刑事拘留。

男子一个月撬盗20多家沿街商铺 吴桥公安多警种作战擒贼

河北法制报讯 (王长久 孙志旺)10月31日,吴桥县公安局连续奋战十昼夜,成功抓获犯罪嫌疑人李某,破获沿街门市系列重大盗窃案。

今年10月以来,吴桥县连续发生多起商场、饭店、超市等多家商铺被盗案件,造成群众财产损失。对此,县委县政府高度重视,公安局党委立即抽调精干力量组成专案组,多警种合成作战。侦查员们夜以继日,现场勘查与调查走访同步展开。

此系列盗窃案涉案场所均为沿街门市商铺,涉及县城多条商业繁华路段以及乡镇。被盗商铺均遭暴力破坏,案发现场遗留痕迹基本相同。侦查员经过仔细研判分析,确定此系列案件为一人

所为,并初步掌握了犯罪嫌疑人的作案特点和体貌特征。

专案组一路摸排追踪,将犯罪嫌疑人李某的最终落脚点锁定在山东省德州市德城区湖滨南大道。经过十昼夜的艰苦蹲守和调查、走访、摸排,于10月31日23时许,民警在德州警方的配合下在德城区一日租房内将犯罪嫌疑人李某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人李某如实供述了10月份以来夜间窜至吴桥县城区、曹洼乡大肆作案,撬盗20多家商铺的作案事实。同时,还交代其曾流窜其他区域,以同样手段盗窃临街商铺作案多起。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

吸毒贩毒 以贩养吸

鹿泉警方快速出击破获涉毒案件

到夜间在高速路上停留太危险,民警将其引导到前方衡水收费站进行处理。

为进一步询问得知,驾驶人邓某当天早上5点开始装货,直到傍晚出发,中间只短暂休息后一直在开车赶路,后来困得实在睁不开眼不敢再往前开了,便在高速公路上停下车倒头就睡了起来。当被民警问及为什么不摆放警示标志时,邓某连连说“忘了忘了,下次注意”。

民警对邓某进行批评教育,依据道路交通安全法相关规定,对其“非紧急情况下,在高速公路应急车道

上停车”的违法行为给予罚款200元、驾驶证记6分的处罚,并叮嘱司机休息好后继续上路行驶。

高速交警提醒:驾驶员上高速出行前应保证充足的休息和睡眠,途中如感觉到疲倦困乏,应选择就近的服务区或驶下高速站口停车休息,切不可在高速公路上随意停车。特别是夜间能见度差,大货车多,几秒甚至更短的时间,都有可能造成车毁人亡的灾难性后果。违法可能有下次,生命却只有一次,切不可因一时侥幸,造成一生不幸!

不久,且吸毒工具还在家中桌子上,其人应该不会远去。

民警再次在刘某家周边布控,果然不出所料,10余分钟后,晃晃悠悠回到家中的刘某被民警成功抓获。

经尿检,刘某、赵某二人均为阳性。

该所连夜分组对二人展开审讯工作,在审讯过程中细心的民警通过查看赵某的手机微信聊天记录和交易记录发现其有贩卖毒品重大嫌疑。

10月22日上午,民警前往赵某家中进行检查,在赵某家卧室内发现

1包疑似毒品的白色粉末状物品。

在铁的证据面前,赵某最终无法抵赖,如实供述了其以贩养吸从事贩卖毒品的事实。同时还交代当日中午,在鹿泉区某镇某单位门口将一包毒品以1500元的价格卖给鹿泉区的韩某。办案民警随即将韩某传唤至派出所接受询问。

10月22日,鹿泉警方依法将犯罪嫌疑人赵某以涉嫌贩卖毒品罪刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。另外,该分局依法将违法行为人刘某、韩某行政拘留。

梁晓东、张朋朋:

本院受理原告石家庄新华恒升村镇银行股份有限公司诉你借款合同纠纷一案。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初10895号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

中青欣意(北京)商贸有限公司、第三人王广宇:

本院受理原告石家庄市第二建筑设计院诉你服务合同纠纷一案。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初10589号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

曹少然:

本院受理原告李丽华诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初5487号民事判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院